Blitzmeisterschaft 2018

1. Runde: 27.04.2018

Rang| Teilnehmer Punkte| SoBerg
1. | Martin, Dennis 7.0 21.00
2. | Heinig, Matthias 45 11.25
3. | Lebiedz, Oliver 40 12.50
4. | Raabe, Dr. Hans-M 3.5 9.00
5. | Block, Werner 3.0 6.00
6. | Krautwasser, Stefan 2.5 7.00
7. | Voigt, Josua 2.0 5.00
8. | Pillmann, Gerhard 15 5.25

2 Runde: 24.08.2018

Rang| Teilnehmer TWZ | 1 2 6 7 | Punkte
1. Martin, Dennis ‘ O 1 1 11.0
2. Heinig, Matthias
3. Wichern, Heiner
4. Borchardt, Winfried
4. Block, Werner
6. Pillmann, Gerhard
7. Raabe, Dr. Hans-M
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5.Runde: 18.01.2019

Rang| Teilnehmer SoBerg
1. |1 0.00]
1. 12 0.00]
1. |3 0.00]
1. 14 0.00]
1. |5 0.00]
1. |6 0.00]
1. 17 0.00]
1. |8 0.00]
1. 19 0.00]
1. 110 0.00|

Platz | Name: 1.BR.: | 2.BR.: | 3.BR.: |4.BR.: | 5.BR.: | Ges.: |Brettpunkte: |Direkt-V.:

1 |Martin 12 12 10 12 24 | 36,5/39

2 | Heinig 10 10 12 10 22 32,5/39

3 | Wichern n.t. 8 8 8 16 | 19,0/32

4 |Krautwasser 5 n.t. 6 7 13 | 12,0/27

5 |Rohde nt. | nt 7 5,5 12,5| 7,5/20 | 3,0:3,0

5 |Block 6 6,5 5 5,5 12,5 | 13,5/39 | 3,0:3,0

7 |Raabe 7 4 2 n.t. 11 6,0/27

8 |Pillmann 3 5 3 4 9 8,0/39

9 |Lebiedz 8 nt. | nt. | nt 8 4,0/7 1,0:0,0

10 | Voigt 4 | nt. | 4 | nt 8 50/15 | 0,0:1,0

11 |Borchardt n.t. 6,5 n.t. n.t. 6,5 4,0/12

12 |Gorbatschow | nt | nt | nt | n.t 0 0,0/0

I=12RLP, 2=10, 3=8, 4=7, 5=6, 6=5, 7=4, 8=3, 9=2, 10=1 ab11=0 Punktgleichheit: RLP geteilt.
FETT = Rundensieger

ROT = Streichrunden

Endscheidung bei Punktgleichheit in der Endwertung:
Direkter Vergleich aus allen 5 Runden
Hohere Platzierungen der gewerteten Runden

1.
2.
3.

Hohere Platzierungen aller gespielten Runden
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(2 der ersten 4 + 5te Runde = Endwertung)
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